

济宁四大引智工程引进外国专家180人次以上

# 重点领域引进百名急需专家

本报济宁3月2日讯(记者

贾凌煜 通讯员 郭召利 李晓芹) 2月28日,记者从全市引智工作会议上获悉,2015年济宁将以重大工程建设、关键技术攻关和重大装备开发等为载体。年内引进80个项目,引进高层次外国专家180人次。

在2014年,全市通过推进“工业提升”、“现代高效农业”、“现代

服务业”和“区域经济发展”四大引智工程,引进各类外国专家207人次,为企业解决各种技术难题290项,开发新产品、引进新工艺265项,引进农业新技术23项,培训各类管理和技术人员6000余人次等。

新的一年,济宁将继续推进四大引智工程,执行外国专家引进项目80项,引进外国专家180人次以上,其中高层次专家超过

100人次。重点引进高端、急需外国专家,通过创新高端人才引进新机制,选择2-3家国际知名猎头公司建立合作关系,利用市场机制开展国际猎头业务,引进一批国际知名专家、学者和高新技术领头人。年内执行5-8个国家级、省级高端、重点项目,在信息技术、生物医药、新材料、新能源、环境保护等重点领域引进

100名急需专家;争取申报1个“外专千人计划”项目。

在先进制造业、新能源新材料、生态环境保护、生物和食品安全等领域,重点组织实施有影响、效益高、贡献大的引智项目,积极引进高端外国专家。引进一批具有信息装备、软件、系统研发能力的高层次外国专家,为济宁信息产业发展提供有力的人才智力支持。

机械行业不景气,不少企业转做国外市场

## 国际贸易人才招聘会上很抢手

本报济宁3月2日讯(记者

贾凌煜) 国内机械行业不景气,但在招聘会现场仍能看到不少机械企业前来纳贤。在济宁人才市场2日举办的招聘会上,与以往相比,一些机械企业正由大规模招聘普工向招聘国际贸易、电子商务等专业人才转变,希望借以维护或开拓更多国外市场。

在一楼一家工程机械公司招聘展位前,毕业生小范正询问着岗位待遇情况。国际贸易专业毕业的他,看到对口的岗位满脸都是欣喜。“我在一家大型公司实习过三个月,略懂一些岗位情况,但不知道算不算有经验。”这家单位招聘5名外贸业务员,要求英语六级以上,有较强的沟通能力,小范觉得自己可以胜任。留下求职简历后,等待电话通知面试就可以了。

这场招聘会,共吸引了160余家企业前来,而在十几家机械企业中,大规模招聘普工的情况似乎已不复存在,招聘海报上最显眼的位置也“让位”给了招聘国际贸易、电子商务人才。招聘人员还在这些岗位后面写明备注,基本



招聘会现场,求职者交流。本报记者 贾凌煜 摄

工资、提成、节假日福利、年终奖、班车接送等待遇一应俱全。

通佳机械公司招聘负责人许老师对近几年机械行业不景气颇有感触,好在公司主要从事塑料机械生产加工,与一些工程机械加工、配套公司相比,所受波及不算大。“我们的产品现在出口70多个

国家,加上今年又开拓了新项目,对国际贸易和电子商务人才需求更大了。”许老师介绍,通过这几日现场招聘,已有数十人报名应聘,而简单交流后,这些求职者的能力和水平如何,她心中也有数了。

为抓住招聘旺季揽才,一家企业还在招聘海报上用粗黑笔

提醒求职者不要匆匆走过,经过一上午的招聘,企业都有了收获。机械行业转向重点招聘国际贸易等人才,钳工、电工等普通工人的需求有所下降。不过,相对于较好招到的国际贸易人才,高薪资仍很难吸引到资深人才,让招聘人员十分头疼。

## 济宁第三届学校艺术节将启幕

活动分为表演、艺术作品等四项内容

本报济宁3月2日讯(记者 汪泷) 2日,记者从济宁市教育局获悉,新学期开始后,全市小学、初中、普通高中及中职院校将迎来济宁市第三届学校艺术节。

艺术节主题是“阳光下成长”,共分艺术表演类、艺术作品类和“阳光下成长”征文、中小学艺术教育科研论文评选四项。其中,艺术表演类包括声乐、器乐、舞蹈、戏剧、朗诵五个项目;艺术

作品类包括绘画、书法(含篆刻)和摄影三个项目。

艺术表演和艺术作品展演的参加对象为全市所有小学、初中、普通高中和中等职业学校(含艺术专业)的在籍学生。“阳光下成长”征文的参加对象为参加本届艺术展演活动的小学、初中、普通高中和中等职业学校的在籍学生。

活动中专门分甲组和乙组,

其中甲组指位于市、县政府驻地的城镇主城区中小学校,市直、县市区教育局直属中小学校;乙组指农村中小学校。市教育局体卫艺科相关工作人员介绍,因一些艺术活动农村学生没有城区学生学习环境好,为保证对农村学生的公平性,因此才专门划分出乙组。

新学期开学后,艺术节活动即将开始第一阶段,各学校面向

全体学生,组织开展内容丰富、形式多样的艺术活动,各县市区教育局将选拔优秀作品和节目参加市级活动。

此外,因为今年还将分别举行的全国、全省第五届中小学生艺术展演活动,所以艺术节活动结束后,济宁市教育局还将组织专家,指导部分优秀节目参加全省第五届中小学生艺术展演活动。

## 梁山大型招聘会 6600岗位等您选

本报济宁3月2日讯(记者 贾凌煜 通讯员 戚一品) 3月3日至4日,梁山县将在县人力资源和社会保障综合服务中心举办2015年春季人才“大集”。为期两天的招聘大集,已有230多家单位报名参加,共提供6600余个岗位。

在本次交流大会的报名企业中,除了梁山县内知名的大中型企业外,还增加了不少个体经营户,为求职者提供更多的就业岗位。同时,现场还设有求职登记、就业指导、职业介绍、创业项目、职业培训、就业创业政策解答等咨询台,为求职者提供免费服务。

# 齐鲁晚报·今日运河 2015年度 校园小记者 火爆招募中



加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话: 0537-2350110  
18678730203

